



Адміністрація Президента України

Головний департамент забезпечення доступу до публічної інформації

28.07.2017 № 12-09/2106

На № 1371 від 25.07.2017

М.СКОРИК-ШКАРІВСЬКІЙ

Шановна пані Скорик-Шкарівська!

На Ваш запит, що надійшов до Головного департаменту забезпечення доступу до публічної інформації Адміністрації Президента України 25 липня 2017 року через сайт «Доступ до Правди», про надання інформації щодо критеріїв відбору членів Організаційного комітету з підготовки та проведення заходів зі створення меморіалу українських героїв повідомляємо таке.

За інформацією, наданою Головним департаментом з питань внутрішньої політики Адміністрації Президента України, основними критеріями відбору кандидатур від громадськості до складу Організаційного комітету з підготовки та проведення заходів зі створення меморіалу українських героїв (далі – Оргкомітет) були: участь у Революції Гідності та бойових діях під час проведення антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях, надання пропозицій щодо концепції створення згаданого меморіалу, рекомендації громадських організацій, активна громадська діяльність.

Кандидатуру Головенка Антона Анатолійовича у робочому порядку було рекомендовано включити до складу Оргкомітету Радою ветеранів АТО при Ірпінському міському голові, громадськими організаціями «Всеукраїнське об'єднання «Асоціація воїнів АТО «Київська Русь», «Рада матерів та дружин АТО», «Ірпінська міська спілка ветеранів та інвалідів антитерористичної операції», «Координаційна рада Ірпінського регіону» та іншими громадськими організаціями, представниками родин Героїв Небесної Сотні І.Плехановою, Ю.Цепун, І.Гуриком, вдовою Героя України Л.Цимбал. При цьому зазначалося, що А.Головенко є активним учасником Революції Гідності, свідком у розслідуванні справ Майдану щодо розстрілу Небесної Сотні, а саме за фактом загибелі Героя України Олександра Плеханова 18 лютого 2014 року на вулиці Інститутській у м.Києві. Того дня Антон, ризикуючи власним життям, евакуював важко пораненого Олександра з під обстрілів та, намагаючись врятувати йому життя, надав першу медичну допомогу.

У 2014 році пішов добровольцем в АТО у лавах 79-ї аеромобільно-десантної бригади. З місця служби має позитивну характеристику.

Є співавтором звернення на ім'я Президента України П.О.Порошенка щодо концепції створення меморіалу учасникам АТО.

Займає активну громадянську позицію, був автором окремих ініціатив соціального змісту, реалізовує низку проектів, пов'язаних із соціальною реабілітацією воїнів АТО (конкурс стартапів воїнів АТО, дорожня карта малого та середнього бізнесу для учасників АТО, меморіал-пам'ятник БТР-60 на Алеї ветеранів АТО у м. Ірпінь та інші). Брав участь у волонтерському русі.

З повагою

Керівник Головного департаменту
забезпечення доступу до публічної інформації
Адміністрації Президента України



С.Кондзеля